

畅通配送渠道保障群众日常生活

石市举行新冠肺炎疫情防控工作第十三场新闻发布会

» 02 今日重点

党旗在我心

充分发挥党员主力军排头兵作用
让党旗高高飘扬在抗疫一线



■作为我省新冠肺炎定点救治医院，省胸科医院充分发挥党员的主力军、排头兵作用，为打赢疫情防控歼灭战提供坚强保障。党员医护人员在进入隔离病房前，医院都会在他们胸前贴上党旗，让党旗高高飘扬在抗疫一线。图为志愿者帮医护人员在防护服上写名字、贴党旗。

本报首席记者 李惺 记者 张海强 摄影报道

社区党支部书记抗疫一线两度猝死

省会红珊瑚湾社区党支部书记潘峰住院治疗5天后康复出院
此前在抗疫一线两度心跳呼吸骤停 被医护人员当场救醒

» 04 特别报道

流调不能“溜”人

簇 实

流调，全称是流行病学调查，是为应对疫情依法依规开展的一项重要工作。流调的目的是要搞明白：在过去一定的时间段，重点人群的活动轨迹、遇到的人和发生的事儿。为了病例或跟病例密切接触人群的健康，弄清楚暴露情况、接触情况、活动轨迹与就医情况等。寻找与传染源、传播途径有关的蛛丝马迹，理清传播链，为判定密切接触者、采取隔离措施以及划定消毒范围提供依据。所以说，流调也是为了保护其他人不被传染，控制疫情传播。

“报告晚一分，危险就可能多一分。”目前，我们共组建了省、市、县 334 支流调队，还有来自广东省、湖南省、江西省、江苏省、浙江省的 6 支流调队。这些与时间赛跑的病毒“追踪人”，为阻断疫情，拧紧“发条”、争分夺秒、连续奋战。

我们注意到，流调过程中，绝大多数被调查对象都予以理解支持并非常配合，但也有些人，含糊其辞，隐瞒虚报行程病情，甚至故意躲藏，拒绝阻碍调查工作。须知，法有定律，违者必究。因此，希望广大居民本着对自己、对他人负责的态度，向流调人员如实提供真实信息。

流调中，广大市民应主动报备，密切关注实时发布的确诊病例活动轨迹，准确判断本人行程与确诊病例是否存在交集。一旦发现有过密切接触，第一时间如实上报。积极配合疾控部门做好流行病学调查，据实告知居住史或者旅行史等流行病学情况和密切接触情况，包括 14 天内具体行程、所乘交通工具、接触过谁（与谁共同生活、学习、工作、娱乐或其他近距离接触、是否采取了有效防护措施），切勿漏报、瞒报。

呵护你我他，流调不漏人。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿，字数一般不超过 600 字。

投稿邮箱：hutuoyehua@163.com。



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信